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1. számú függelék  
a 24/2019. (X. 22.) önkormányzati rendelethez 

 
 
 

Az Önkormányzat kerülethatárának és területének leírása 
 
 

A XVII. kerület határa: a Tünde utcától a X., XVII., XVIII. kerületek hármas határpontjától 
délkelet felé halad a Csévéző utcáig, innen a Bélatelepi úton halad a Baross utcáig, majd többszöri 
töréssel a Liszt Ferenc repülőtér területén is haladva az Orgoványi utcán halad a Ferihegyi útig, 
innen a Ferihegyi út mentén, majd többszöri töréssel a Liszt Ferenc repülőtér területén halad a 
XVII. és XVIII. kerület és Vecsés hármas határpontjáig. Innen a Liszt Ferenc repülőtér területén 
a Vecsés-Budapest határon halad a XVII. kerület – Vecsés - Ecser hármas határpontig, innen a 
Budapest-Ecser határon halad a Budapest - Ecser-Maglód hármas határpontig, innen Budapest-
Maglód határon halad a Budapest - Maglód - Pécel hármas határpontig, innen a Budapest-Pécel 
határon halad a Budapest - Pécel - Nagytarcsa hármas határpontig. Innen a Budapest-Nagytarcsa 
határon halad a XVII., XVI. kerületek és Nagytarcsa hármas határpontjáig, innen a XVI., X., 
XVII. kerületek hármas határpontjáig, innen a Határmalom utcán az 526. sorig, innen az 526. 
soron a MÁV vasútvonalat is keresztezve a Tünde utcai kiindulási pontig. 

 
 

„A kerület egyes városrészeinek határvonalai Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének 
94/2012. (XII. 27.) önkormányzati rendelete 3. számú melléklete értelmében: 
 
 
Madárdomb: Lázár deák utca az Aranylúd utcától - Borsó utca - Sarlósfecske utca - Füstifecske 
utca - Flamingó utca - Aranylúd utca a Lázár deák utcáig. 
 
Akadémiaújtelep: Pesti út a X. és XVII. kerület közigazgatási határától - 513. utca - a MÁV 
ecseri vonala - a X. és XVII. kerület közigazgatási határa a Pesti útig. 
 
Rákoscsaba: Rákos-patak a Dunaszeg utca meghosszabbított vonalától - a főváros határa - Pesti 
út - Szárazhegy utca keleti oldalán fekvő teleksor keleti határvonala - Csongrád utca - Pesti út - 
Tápióbicske utca - Péceli út - Dunaszeg utca és meghosszabbított vonala a Rákos-patakig. 
 
Rákoscsaba-Újtelep: A XVI. és XVII. kerület közigazgatási határa az Ároktő út északnak 
meghosszabbított vonalától - a főváros határa - Rákos-patak - Gázló köz - Ároktő út - Jászladány 
utca - Ősagárd utca - Ananász utca - Ároktő út és északnak meghosszabbított vonala a XVI. és 
XVII. kerület közigazgatási határig. 
 
Rákoshegy: Széchenyi utca a Széncinke utcától - Ferihegyi út - Ásvány utca - a MÁV ecseri 
vonala - a főváros határa - a XVII. és XVIII. kerület közigazgatási határa - a X. és XVII. kerület 
közigazgatási határa - a MÁV ecseri vonala – Táncsics Mihály út – a Táncsics Mihály út és a 
Flamingó utca közötti telkek belső határvonala a Flamingó közig – Flamingó köz – Széncinke 
utca meghosszabbítása a Flamingó köztől – Széncinke utca a Széchenyi utcáig. 
 
Rákoskeresztúr: Rákos-patak a X. és XVII. kerület közigazgatási határától - Dunaszeg utca 
meghosszabbított vonala és a Dunaszeg utca - Péceli út - Tápióbicske utca - Pesti út - Összekötő 
utca -  a MÁV ecseri vonala - Ásvány utca - Ferihegyi út - Széchenyi utca – Széncinke utca és 
meghosszabbítása a Flamingó közig – Flamingó köz - a Táncsics Mihály út és a Flamingó utca 
közötti telkek belső határvonala a Flamingó köztől - Táncsics Mihály út - a MÁV ecseri vonala - 
513. utca - Pesti út - a X. és XVII. kerület közigazgatási határa a Rákos-patakig. 
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Rákoskert: Pesti út az Összekötő utcától - Csongrád utca - Szárazhegy utca keleti oldalán fekvő 
teleksor keleti határvonala - Pesti út - a főváros határa - a MÁV ecseri vonala - Összekötő utca a 
Pesti útig. 
 
Rákosliget: Ároktő út északnak meghosszabbított vonala a XVI. és XVII. kerület közigazgatási 
határától - Ároktő utca - Ananász utca - Ősagárd utca - Jászladány utca - Ároktő utca - Gázló köz 
Rákos-patak - a X. és XVII. kerület közigazgatási határa - a XVI. és a XVII. kerület közigazgatási 
határa az Ároktő utca északnak meghosszabbított vonaláig. 
 
Régiakadémiatelep: Gyöngytyúk utca északi oldalán fekvő teleksor északi határvonala a 
Cinkotai úttól - Liszt Ferenc utca - a MÁV péceli vonala - Cinkotai út a Gyöngytyúk utca északi 
oldalán fekvő teleksor északi határvonaláig.” 
 
 
 

 


